
University of Ulster 

Module Feedback Survey 

About this Survey 
This survey forms part of our quality assurance and enhancement process where the aim 
is to review the student experience of teaching at a module level. We value your 
anonymous completion of this survey (no digital tracking is used) and will take into 
account your feedback in the further development of this module. 

Please answer each question by selecting the option which best reflects your experience 
in this module. For questions 13 and 14, provide details of what you liked and of anything 
you felt could be improved. Please note that these comments will be received by the 
teaching staff, and therefore, as a matter of courtesy, please refrain from including 
personalised statements about named members of staff. 

1.       This module was delivered in a way that was clear and consistent with its stated 
learning outcomes. 

⚪ Strongly Agree 
⚪ Agree 
⚪ Neutral 
⚪ Disagree 
⚪ Strongly Disagree 

2.        My learning experiences on this module were interesting and engaging. 

⚪ Strongly Agree 
⚪ Agree 
⚪ Neutral 
⚪ Disagree 
⚪ Strongly Disagree 

3.       There were appropriate learning resources available to support this module. 

⚪ Strongly Agree 
⚪ Agree 
⚪ Neutral 
⚪ Disagree 
⚪ Strongly Disagree 

4.       Assessment requirements and the criteria used in marking were made clear. 

⚪ Strongly Agree 
⚪ Agree 
⚪ Neutral 
⚪ Disagree 
⚪ Strongly Disagree 

5.       I found the assessment fair and reasonable. 

⚪ Strongly Agree 
⚪ Agree 
⚪ Neutral 
⚪ Disagree 
⚪ Strongly Disagree 



6. Feedback on my work was provided within four weeks. 

⚪ Strongly Agree 
⚪ Agree 
⚪ Neutral 
⚪ Disagree 
⚪ Strongly Disagree 

7.       I received constructive feedback when needed. 

⚪ Strongly Agree 
⚪ Agree 
⚪ Neutral 
⚪ Disagree 
⚪ Strongly Disagree 

8.      The tutor(s) was/were enthusiastic about what they were teaching. 

⚪ Strongly Agree 
⚪ Agree 
⚪ Neutral 
⚪ Disagree 
⚪ Strongly Disagree 

9.       The tutor(s) appeared to be well prepared and presented the material in an organised 
manner. 

⚪ Strongly Agree 
⚪ Agree 
⚪ Neutral 
⚪ Disagree 
⚪ Strongly Disagree 

10.      I was able to contact the tutor(s) for support and/or guidance as required. 

⚪ Strongly Agree 
⚪ Agree 
⚪ Neutral 
⚪ Disagree 
⚪ Strongly Disagree 

11.     Overall I am satisfied with the quality of the module. 

⚪ Strongly Agree 
⚪ Agree 
⚪ Neutral 
⚪ Disagree 
⚪ Strongly Disagree 

12. I was fully engaged with the teaching and assessment activities for this module. 

⚪ Strongly Agree 
⚪ Agree 
⚪ Neutral 
⚪ Disagree 
⚪ Strongly Disagree 



13.     What did you feel was particularly good about this module? 

14.     Please suggest any improvements that you feel could be made to this module. 


